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Ústřední odborná sekce vojenství So­
cialistické společnosti pro vědu, kulturu 
a politiku uspořádala v únoru 1972 v Kar­
lových Varech seminář na téma: „Realiza­
ce Jednotného systému branné výchovy 
obyvatelstva ČSSR“.

Seminář byl součástí prvé etapy reali­
zace usnesení P ÚV KSČ o „Jednotném sy­
stému branné výchovy obyvatelstva ČSSR“, 
pořádaných ve státních resortech a spo­
lečenských organizacích NF v rámci plně­
ní závěrů XIV. sjezdu KSČ v oblasti bran­
né výchovy obyvatelstva.

Seminář měl za cíl seznámit s pojetím, 
smyslem a obsahem citovaného usnesení, 
ujasnit a sjednotit názory na podíl Spo­
lečnosti při jeho plnění a prodiskutovat 
možnosti její vzájemné spolupráce s ně­
kterými státními a společenskými orgá­
ny. Šlo především o to, postihnout v celé 
šířce, hloubce a společenském významu 
novou kvalitu a nové podmínky, které pro 
oblast branné výchovy obyvatelstva vytvá­
řejí závěry XIV. sjezdu KSČ a usnesení 
P ÚV KSČ.

Plukovník ing. Novák (MNO) v hlav­
ním referátu podal rozbor hlavních prin­
cipů, smyslu obsahu a metod realizace 
usnesení o „Jednotném systému branné 
výchovy obyvatelstva ČSSR“. V dalším 
referátu plukovník ing. Škoda, vedoucí 
odboru brannosti a bezpečnosti při před­
sednictvu vlády ČSR, seznámil přítomné 
se základním pojetím, záměry, podmínka­
mi a opatřeními vlády ČSR v této oblasti. 
Generálmajor ing. Knotek, CSc. se zabýval 
úlohou a místem Socialistické společnosti 
pro vědu, kulturu a politiku jako celku 
a jejích sekcí vojenství zvláště při plnění 
tohoto celospolečenského úkolu a jeho 
podmínkami. Předseda Svazarmu ČSR ge­
nerálmajor ing. Kučera seznámil účastní­
ky semináře s opatřeními Svazarmu ČSR 
na tomto úseku a s možnostmi jeho spo­
lupráce se Socialistickou společností pro 
vědu, kulturu a politiku. Podplukovník 
ing. Sokol, zástupce náčelníka štábu CO 
ČSR hovořil o dosavadních výsledcích 
a dalších perspektivách „přípravy obyva­
telstva к CO“, jako důležité součásti Jed-
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notného systému branné výchovy obyva­
telstva a o podmínkách další spolupráce 
sekcí vojenství se štáby CO. Podplukovník 
Dr. Kubín, pracovník ministerstva školství 
vysvětlil obsah a metody realizace usne­
sení P ŮV KSC na školách všech stupňů 
ČSR a nastínil možnosti a podmínky vzá­
jemné spolupráce orgánů MS se společ­
ností na úseku branné výchovy. Podplu­
kovník Dr. Musílek, pracovník OV KSC, 
zdůraznil ideovou náročnost a společen­
skou závažnost, poukázal na charakteris­
tické rysy, klady, nedostatky a podmínky 
současného stavu plnění usnesení a na 
základní požadavky, které z toho vyplý­
vají pro další práci. 1 další diskusní pří­
spěvky z městských a okresních článků 
Společnosti přinesly řadu podnětných ná­
mětů к úspěšnému zabezpečení plnění to­
hoto usnesení.

Závěr semináře přednesl vedoucí od­
boru brannosti a bezpečnosti při předsed­
nictvu Federální vlády ČSSR, generálma­
jor ing. Gross, CSc., předseda ústřední 
sekce vojenství Socialistické společnosti 
pro vědu, kulturu a politiku. Zabýval se 
problémem branné výchovy obyvatelstva

ČSSR z hlediska vojenské politiky KSČ 
z pozic marxisticko-lenlnské teorie o vál­
ce a armádě a leninské teorie o obraně 
socialistické vlasti. Hovořil o bohatých 
zkušenostech z plnění tohoto úkolu 
v SSSR a nastínil možné hlavní směry 
úsilí sekcí vojenství v dalším plnění to­
hoto úkolu.

Seminář jistě přispěl к vytvoření ne­
zbytných a především Ideologických pod­
mínek pro plnění tohoto dlouhodobého 
úkolu. Všichni ve vystoupeních zdůrazňo­
vali, že těžiště podílu Socialistické spo­
lečnosti pro vědu, kulturu a politiku na 
realizaci „Jednotného systému branné vý­
chovy obyvatelstva ČSSR“ leží v oblasti 
ideologické, tj. komunistické výchovy. 
Společnost, která usiluje o to, být pomoc­
níkem KSČ při komunistické výchově, mů­
že tento složitý úkol splnit jen za po­
moci politicky i odborně vyspělých, dob­
ře teoreticky připravených a obětavých 
lektorských sborů. Rozhodujícím kádrem 
lektorských sborů sekcí vojenství je veli­
telský sbor našich ozbrojených sil.

J K.
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